JAECOO 5 – nowy kompaktowy SUV już wkrótce na polskich drogach
Nowy JAECOO 5, najnowszy model w gamie marki OMODA & JAECOO, to zwinny, kompaktowy SUV segmentu B. Już wkrótce zadebiutuje na polskim rynku w wersji z silnikiem benzynowym oraz elektrycznym, oferując w standardzie zestaw rozwiązań, które do tej pory zarezerwowane były dla wyższych segmentów. Odważną stylistykę i ergonomiczne, cyfrowe wnętrze, docenią Klienci poszukujący przemyślanych rozwiązań miejskiej mobilności. JAECOO 5 to jednak idealny samochód nie tylko do miasta, ale także do lekkiego off-roadu.

 
Design inspirowany naturą i geometrią
Design modelu JAECOO 5 to połączenie geometrycznej prostoty i muskularnych detali, które nadają nadwoziu zwięzłą, ale zdecydowaną sylwetkę. Charakterystyczny przedni grill – będący znakiem rozpoznawczym modeli JAECOO – przywodzi na myśl spływający wodospad, a dynamiczne przetłoczenia boczne nawiązują do naturalnych form skał i nurtu rzek. Projektanci świadomie czerpią inspiracje z przyrody, by tworzyć samochody harmonijne wizualnie i funkcjonalne w codziennym użytkowaniu. JAECOO 5 kontynuuje język stylistyczny znany już z większego modelu JAECOO 7, reinterpretując go w bardziej kompaktowej formie.
Tył pojazdu i detale stylistyczne
Tylna część JAECOO 5 podkreśla jego miejską gotowość – ostre linie, estetyka świateł w technologii LED oraz optycznie poszerzona bryła sprawiają, że sylwetka auta jest jednocześnie solidna i zwinna. W zależności od wersji wyposażenia, model zyskuje dodatkowy akcent w postaci panoramicznego, stałego dachu z elektrycznie sterowaną roletą. Harmonijne przejście między przodem i tyłem nadwozia wzmacnia wrażenie czystości formy, a detale stylistyczne, takie jak spoiler dachowy czy ukryte końcówki wydechu – spajają nowoczesny charakter modelu. JAECOO 5 czerpie z DNA starszego brata, modelu JAECOO 7, lecz dzięki krótszemu nadwoziu i bardziej zwartej bryle idealnie odnajduje się w warunkach miejskich.
Wnętrze jako przedłużenie idei – przestrzeń i cyfryzacja
Wnętrze JAECOO 5 oddaje zamysł minimalistycznej funkcjonalności, stawiając na przestrzeń, wygodę i przejrzystość obsługi. Cyfrowy zestaw wskaźników o przekątnej 8.88” współpracuje z centralnym ekranem dotykowym 13.2”, tworząc spójne, nowoczesne środowisko użytkownika. We wnętrzu znajdziemy dodatkowo ambientowe oświetlenie, skórzaną tapicerkę, a dzięki znakomitemu poziomowi wyciszenia, kierowca i pasażerowie będą mogli w pełni skupić się na komforcie podróży. Pomimo kompaktowych wymiarów zewnętrznych, kabina zapewnia przestronność. Liczbę fizycznych przycisków ograniczono do minimum, tworząc klarowny, przyjazny w obsłudze interfejs.
Kompaktowy SUV z „terenową duszą”
JAECOO 5, choć stworzony z myślą o mieście, nie boi się bardziej wymagających nawierzchni. Dzięki podwyższonemu prześwitowi, niezależnemu, wielowahaczowemu zawieszeniu i elementom ochronnym podwozia, użytkownicy mogą śmiało planować weekendowe wyjazdy za miasto. W wersji wyposażonej w dach panoramiczny można cieszyć się jeszcze większą ilością światła. Przestronny bagażnik o regularnym kształcie i łatwo dostępna przestrzeń za tylną kanapą sprzyjają rodzinnym i przyjacielskim wyprawom.
Start sprzedaży modelu JAECOO 5 w autoryzowanych salonach OMODA & JAECOO planowany jest na przełom września i października.
