Symulacje, ćwiczenia taktyczne i wysokościowe oraz prądy wody – to dzieje się właśnie na terenie fabryki WIŚNIOWSKI
W dniach 10-12 marca br. na terenie zakładu produkcyjnego WIŚNIOWSKI w Wielogłowach odbywają się intensywne ćwiczenia taktyczno-bojowe dla strażaków z Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej nr 1 Państwowej Straży Pożarnej w Nowym Sączu.

 
To coroczne przedsięwzięcie ma na celu zapoznanie funkcjonariuszy z infrastrukturą fabryki oraz doskonalenie procedur ratowniczych w przypadku potencjalnych zagrożeń pożarowych lub innych sytuacji kryzysowych.

Podczas ćwiczeń strażacy przeprowadzili szereg symulacji, w tym m.in. podanie prądów wody z drabiny mechanicznej SD30 na dach budynku, pozwalające sprawdzić możliwości taktyczne oraz skuteczność działań gaśniczych w trudno dostępnych miejscach. Dodatkowo, funkcjonariusze dokonali przeglądu aktualnej topografii zakładu, aby lepiej zrozumieć rozmieszczenie budynków, dróg ewakuacyjnych i punktów poboru wody.

„Regularne ćwiczenia w obiektach przemysłowych są kluczowe dla zapewnienia szybkiej i skutecznej reakcji w razie wystąpienia realnego zagrożenia. Zakłady produkcyjne, takie jak fabryka WIŚNIOWSKI, to miejsca o podwyższonym ryzyku, dlatego znajomość ich specyfiki jest niezbędna dla strażaków” – podkreśla Rafał Janik, specjalista ds. p.poż wydziału budowlanego WIŚNIOWSKI.

Szkolenia obejmują wszystkie trzy zmiany służbowe, zapewniając pełne przygotowanie każdej grupy funkcjonariuszy. WIŚNIOWSKI od lat współpracuje z lokalnymi służbami ratowniczymi, udostępniając swój obiekt na potrzeby szkoleń, co przyczynia się do zwiększenia bezpieczeństwa zarówno pracowników, jak i mieszkańców regionu. Takie inicjatywy pokazują, jak istotna jest regularna praktyka i współpraca między sektorem prywatnym a służbami ratunkowymi w zapewnianiu najwyższych standardów bezpieczeństwa dla lokalnej społeczności i samych pracowników.
